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Prictica S

Economia
“Cuestionario sobre la actividad econémica y su organizacion”

Nombre del alumno/a:

1. Aquella parte de la economia que se preocupa por las unidades econémicas elementales
(familia, estado y empresas) es:
a) La Economia Politica.
b) La Macroeconomia.
c) La Microeconomia.

2. ;Quiénes son los oferentes de los factores de produccion?
a) Las economias domésticas.
b) Las empresas.
c) El estado.

3. Un punto situado por debajo de la FPP (Frontera de Posibilidades de Produccién) indica:
a) Que no es posible alcanzarlo.
b) Que se estan malgastando los recursos.
c) Que se estan aprovechando todos los recursos de los que se dispone.

4, ;Cual de los siguientes sistemas econémicos asegura, en teoria, un mayor nivel de empleo?
a) Sistema de planificacion central.
b) Sistema de economia mixta.
c) Sistema de economia de mercado.

5. ;Quién toma las decisiones en la Economia de Mercado?
a) El mercadoy el Estado.
b) El Estado.
c) El Mercado.

6. Si en un pais el Estado concede subvenciones o ayudas a un colectivo desfavorecido, estamos
ante un sistema econémico:
a) De libre mercado.
b) De planificacion centralizada.
c) Mixto.

7. Un punto situado en la FPP (Frontera de Posibilidades de Produccion) indica que:
a) Se estan malgastando los recursos.
b) Se estan aprovechando todos los recursos de los que se dispone.
¢) Es un punto ineficiente.

8. Los factores de produccion son:
a) Tierra, trabajo y empresas.
b) Empresas, familias y sector publico.
c) Tierra, trabajo y capital.

9. Laremuneracion de la tierra, trabajo y capital, se denominan:
a) Renta o alquiler, salario e interés.

b) Retribucion, interés e inversion.

c) Interés, renta y beneficio.
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10. Las empresas:

a)
b)
c)

Pretenden maximizar su beneficio.
Pretenden minimizar su utilidad.
Demandan bienes y servicios.

11. {Quienes demandan factores de produccion?

a)
b)
c)

12.

a)
b)
)

13.

a)
b)

)

Las economias domésticas.
Las empresas.
Ambos.

Una agencia de viajes pertenece al sector:
Primario

Secundario

Terciario

¢Qué es el flujo circular de la renta?

Es la relacion entre la produccion y la cantidad de factores empleados.

Es un flujo de pagos de las empresas a las familias a cambio de trabajo y otros factores
productivos, y flujo de pagos de las familias a las empresas a cambio de bienes y servicios.
Es el nivel de produccién vendida a partir de la cual la empresa obtiene beneficios.

. Una corriente real o un flujo real del flujo circular de la renta puede contener:

El pago de los bienes y servicios que las familias compran a las empresas y el pago de los
factores productivos de las empresas a las familias.

Los bienes y servicios que ofrecen las empresas a las familias y los factores productivos que las
familias ofrecen a las empresas.

Las dos respuestas anteriores son correctas.

. Una corriente monetaria o un flujo monetario del flujo circular de la renta puede contener:

El pago de los bienes y servicios que las familias compran a las empresas y el pago de los
factores productivos de las empresas a las familias.

Los bienes y servicios que ofrecen las empresas a las familias y los factores productivos que las
familias ofrecen a las empresas.

Las dos respuestas anteriores son correctas.

. Segun la piramide de Maslow, las necesidades se satisfacen segun el siguiente orden:

Necesidades fisiologicas, de seguridad, sociales, de estima y, finalmente, de autorrealizacion.
Necesidades fisiologicas, sociales, de seguridad, de estima y, finalmente, de autorrealizacion.
Necesidades fisiologicas, de seguridad, sociales, de autorrealizacion y, finalmente, de estima.

. ;Qué es el coste de oportunidad?

Es la cantidad de otros bienes a los que se debe renunciar para obtener otro bien que hemos
elegido.

Es aquel que varia con la cantidad producida.

Es aquel independiente de la cantidad producida.

. Segun el grado de elaboracién, los bienes se pueden clasifican en:

Bienes privados y bienes publicos.
Bienes intermedios y bienes finales.
Bienes de primera necesidad y bienes de lujo.
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. Actualmente, una empresa produce la siguiente combinacién de productos: 700 unidades

de alimentos y 100 unidades de productos tecnologicos. Si ahora la empresa decide producir
una combinacién de productos formada por 500 unidades de alimentos y 200 unidades de
productos tecnolégicos, en lugar de producir la combinacién anterior, el coste de
oportunidad que asume son? :

100 unidades de productos tecnoldgicos que produce adicionalmente.

200 unidades de alimentos que deja de producir.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

. Segun la finalidad, los productos pueden ser:

Privados y publicos.
De consumo y de capital.
Complementarios y sustitutivos.




